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Οι ισχυρές βάσεις του χθες, μας δίνουν δύναμη και αυτοπεποίθηση για το μέλλον του προαστίου μας. 

 

Στη γκρίζα πραγματικότητα που διαμορφώνεται για την Αυτοδιοίκηση και τις τοπικές κοινωνίες που εξαρτούν 

το μέλλον τους από τη δύναμη του θεσμού, στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού έχουμε πολλούς λόγους να 

αισιοδοξούμε για το μέλλον. Ασφαλώς και δεν μας αφήνει αδιάφορους η οικονομική κρίση, που κάνει όλο και 

πιο δύσκολη την καθημερινότητα πολλών συμπολιτών μας. Ούτε φυσικά μπορούμε να πούμε ότι δεν θα 

επηρεάσει την αποτελεσματικότητά μας η νέα μείωση της κρατικής χρηματοδότησης προς την Αυτοδιοίκηση, 

όπως αυτή αποτυπώθηκε στο νέο προϋπολογισμό αλλά και στο Μνημόνιο 3. 

 

Υπάρχουν όμως πολλά πράγματα που μας κάνουν να αισθανόμαστε μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση, τις 

δύσκολες μέρες που έρχονται. Μας δίνει δύναμη και μας προσθέτει αισιοδοξία για το μέλλον, το τελικό 

αποτέλεσμα της προσπάθειας που μέχρι σήμερα έχουμε να παρουσιάσουμε ως δημοτική παράταξη που ασκεί 

Διοίκηση σε ένα Δήμο πρότυπο, όπως ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού. 

 

Το θετικό για τους συμπολίτες μας αποτέλεσμα που πέτυχε ως Διοίκηση η δημοτική παράταξη «Συμμαχία 

Πολιτών», αποτυπώθηκε στον πρώτο απολογισμό μας για το 2011. Το πλεόνασμα των 3,4 εκ. ευρώ και οι 

ισχυροί οικονομικοί αριθμοδείκτες, αναδεικνύουν την αποτελεσματικότητα του μοντέλου διαχείρισης που 

εφαρμόζουμε. Χάρη στη διαχείριση αυτή, είχαμε τη δυνατότητα να προχωρήσουμε σε στοχευμένες πολιτικές 

μείωσης των δημοτικών τελών, στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους δημότες μας, στη στήριξη αυτών 

που μας χρειάζονται, στην ενίσχυση του Αθλητισμού και του Πολιτισμού, στην εκτέλεση έργων αναγκαίων για 

να διαφυλάξουμε την ποιότητα ζωής μας και το δικαίωμα να ζούμε σε ένα «πράσινο» προάστιο. 

 

Στις ισχυρές βάσεις όσων πετύχαμε τη χρονιά που μας πέρασε, με την αυτοπεποίθηση που μας δίνουν οι 

αρχές, οι αξίες και η εμπιστοσύνη μας στο μοντέλο διαφανούς διοίκησης που ως παράταξη ακολουθούμε με 

συνέπεια εδώ και χρόνια, είμαστε αισιόδοξοι για το μέλλον. 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

 


